

Информация о создании центра образования естественно-научной и

технологической направленности

«Точка роста» на базе МОУ Угодичской ООШ.

В целях обеспечения реализации федерального проекта «Современная школа» национального проекта «Образование» на базе МОУ Угодичской ООШ был создан и 01.09.2021 г. открыт центр естественно-научной и технологической направленности «Точка роста».

Центр был создан за счет средств областного и местного бюджетов. На ремонтные работы, которые охватили помещения школы общей площадью 230,7 кв.м. из областного бюджета было выделено 500 тыс. руб., из местного бюджета – 1 709 963,2 руб.. В ходе ремонтных работ были созданы три пространства: лаборатория естественно-научной направленности с лаборантской, технологическая лаборатория и рекреационная зона.

Ремонтные работы включали в себя: ремонт полов, замену оконных(11шт.) и дверных блоков (бшт.), замена освещения, установка навесных потолков, выравнивание и покраска стен, подводка воды монтаж водоотведения с установкой 2-х раковин и водонагревателя, электричества с установкой необходимого количества розеток.

Для функционирования центра приобретена мебель на средства местного бюджета в сумме 558 535 руб. (столы: учительские, ученические, для занятий робототехникой, демонстрационные для физики, для химии, круглый модульный; стулья, пуфы, стеллажи, шкафы) и рулонные шторы на 135 900 руб.

В рамках повышения профессионального мастерства работников Центра «Точка роста» два учителя прошли курсы повышения квалификации: учитель физики-Денисова Т.Ю., учитель химии-Юрченко Е.В.

Региональным координатором определен перечень минимально необходимого для функционирования центра оборудования и в настоящее время идет оснащение школы определенными средствами обучения.

«Точка роста» (в⁶психологии) – это тот замечательный момент, когда человек вдруг понимает что-то про себя.... Вот и в данном случае новый образовательный центр расширит возможности наших детей, наших родителей и социального окружения для понимания и, как следствие, дальнейшего раскрытия чего-то нового в технологическом и естественно-научном направлении, как минимум.

В этом новом общественном пространстве получат возможность для нового витка понимания не только коллектив нашей школы, а это 75 учащихся и 28 работников, но и родительская общественность, социальные партнеры и, конечно, в рамках сетевого взаимодействия, коллективы близлежащих образовательных учреждений: Д/С №9 с. Угодичи, МОУ Лазарцевская НОШ, МОУ Васильковская ООШ, МОУ Белогостицкая СОШ. И это только начало, так сказать «отправная точка», которая предполагает обязательное дальнейшее движение и обязательно только вперед.